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WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na Przeprowadzenie odstonowej kampanii zasiegowej, ktorej
celem jest wzrost postrzegania Polski jako destynacji turystycznej w grupie docelowej
os6b, ktére odwiedzily uprzednio Wegry lub Czechy lub obecnie przeszukujq oferty
na Wegry lub do Czech, postepowanie nr 17/2018/MW.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), Zamawiajacy przekazuje ponizej tres¢
pytan dotyczacych SIWZ wraz z udzielonymi wyja$nieniami:

Pytanie 1:

W zatqczniku nr 1 jest mowa o 60% wyswietleri na formatach 300x250px, 160x600px,
300x600px, 970x250 px, i zblizonych), natomiast w rozdziale XIlIl. OPIS KRYTERIUM,
KTORYM ZAMAWIAJACY BEDZIE KIEROWAL SIE PRZY WYBORZE OFERTY, WRAZ
Z PODANIEM ZNACZENIA TYCH KRYTERIOW ORAZ SPOSOBU OCENY OFERT jest mowa
o udziale tych formatéw wiekszym niz 80%. Ktérym kryterium powinnismy sie kierowa¢?”

Odpowiedz:

60% wyswietlen w formatach 300x250px, 160x600px, 300x600px, 970x250 px,
i zblizonych jest minimalng warto$ciag wymaganych wy$wietlen.

Jesli Wykonawca zadeklaruje osiggniecie progu powyzej 80% wysSwietlen
w ww. formatach uzyska dodatkowe punkty (1 pkt) w kryterium oceny ofert: strategia
doboru kanatéw komunikacji.

Odpowied? na pytania nie stanowi modyfikacji tre$ci Ogtoszenia oraz SIWZ.
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